
Protokół egzaminu dyplomowego w APD 

Protokół dla danego egzaminu może utworzyć tylko przewodniczący komisji tego egzaminu. Protokół 

można utworzyć tylko wtedy, gdy pracownik dziekanatu w zakładce komisja wprowadził skład komisji 

oraz znacznik w polu Czy protokół w APD. 

Odnośnik do protokołu – „Przejdź do protokołu” – znajduje się na stronie pracy w zakładce Egzamin. 

Odnośnik pojawi się na stronie, gdy zostaną spełnione dwa warunki: praca będzie miała status Z 

(Gotowa do obrony) oraz będzie zdefiniowana komisja egzaminu dyplomowego. 

 
 

Link prowadzi do strony protokołu, na której widać aktualny stan protokołu, a jeśli protokół nie 

istnieje, to informację o tym, że musi zostać utworzony przez przewodniczącego. 

 

 
Bezpośrednio po utworzeniu protokół jest w stanie początkowym "Oczekuje na rozpoczęcie 
egzaminu". W tym stanie przewodniczący komisji ma dostępne 2 przyciski:  

- po wybraniu "Egzaminowany nie przystąpił do egzaminu" protokół zostaje od razu zatwierdzony ze 
statusem "Nie przystąpił" (NP) i otwiera się możliwość składania podpisów. Sekcje dotyczące pytań i 
ocen pozostają niewidoczne, 

- po wybraniu "Rozpocznij egzamin" protokół przechodzi w stan "Otwarty" (P) i otwiera się możliwość 
edycji pytań. Na stronie pojawiają się sekcje dotyczące pytań, ocen i podpisów. 



 
 

Gdy egzamin jest otwarty, przewodniczący ma możliwość dodawać, usuwać, edytować oraz zmieniać 
kolejność pytań, klikając "Dodaj pytanie". Pytanie posiada numer (kolejność) i składa się z treści oraz 
oceny wpisywanej, jako wartość liczbowa. Zgodnie z zarządzeniem Rektora egzamin dyplomowy 
obejmuje 3 pytania. 

Gdy zostanie dodane przynajmniej jedno pytanie, odblokowuje się przycisk "Zakończ egzamin". 
Powoduje on zmianę statusu na "Zamknięty" (O). Zamyka się wtedy możliwość edycji pytań i otwiera 
się możliwość edycji ocen. 

Egzaminu nie można zakończyć, jeśli nie dodano żadnego pytania. 

 

Gdy egzamin jest zakończony, ale protokół nie jest jeszcze zatwierdzony, przewodniczący ma 
możliwość edycji ocen, klikając "Edytuj oceny". 

 



- Średnia ze studiów: Powinna być wprowadzona poza APD. Wyświetla się tylko w celach 
informacyjnych i nie można jej edytować. 

- Ocena z pracy: Ocenę z pracy należy wprowadzić korzystając z przycisku ”Wstaw ocenę”, Powoduje 
to otworzenie kolejnego okienka z informacją o liczbie prac związanych z tym dyplomem, liczbie 
recenzji, liczbie ocen i obliczonych na ich podstawie średnich. Jeśli oceny w recenzji są wprowadzone, 
to w okienku dostępna jest opcja przepisania obliczonej średniej do pola z wartością liczbową oceny z 
pracy. 

- Ocena z egzaminu: Ocenę z egzaminu można edytować, należy ją wprowadzić, jako wartość liczbową 
zgodnie z paragrafem 27 Regulaminu studiów wartość liczbowa, to średnia arytmetyczna ocen 
dotyczących poszczególnych pytań z egzaminu dyplomowego, np. jeśli odpowiedzi na kolejne pytania 
oceniono  na 5.0, 4.5, 5.0 wartość liczbowa, to : 4.83. 

 

Gdy formularz edycji ocen zostaje zapisany, wynik studiów i ocena na dyplomie są obliczane i 

zapisywane automatycznie. 

 

W tym widoku przewodniczący ma dostępne 2 przyciski, z których jeden może być nieaktywny:  

- "Zatwierdź protokół - wynik negatywny" 
- "Zatwierdź protokół - wynik pozytywny"  
 
Kliknięcie jednego z tych przycisków powoduje przejście do stanu "zdany" (Z) lub "nie zdany" (NZ). 
Zamyka się możliwość edycji ocen i otwiera możliwość składania podpisów. 



 
 
Gdy protokół jest zatwierdzony, na stronie pojawia się informacja, czy został zatwierdzony z wynikiem 
pozytywnym (Z) czy negatywnym (NZ). 
 

 
 
Gdy protokół jest zatwierdzony, otwiera się możliwość składania podpisów. 
Pierwszy podpis musi złożyć przewodniczący. Dopiero, gdy istnieje podpis przewodniczącego, 
odblokowuje się taka możliwość dla pozostałych członków komisji. 
Na stronie przy nazwisku członka wyświetla się informacja o złożonym podpisie i dacie złożenia. 

 

Po podpisaniu przez członków komisji istnieje możliwość pobierania wersji PDF. Gdy protokół nie jest 

zatwierdzony, na wydruku powinien pojawić się znak wodny. 

 


